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Уважаемый Анатолий Вениаминович!
На территории Тайшетского района отмечено ухудшение оперативной обстановки на техногенных пожарах и гибелью на них. За прошедший период 2022 года на территории Тайшетского района уже зарегистрирован 81 пожар, на которых погибло 7 человек, травмировано 3 человека.
       С целью предупреждения пожаров и гибели людей на пожарах, просим Вас организовать обращение для жителей и гостей Тайшетского района на подведомственной вам территории Юртинского городского поселения в будние и в выходные дни не менее 5 раз за сутки по громкоговорящей связи:

«Уважаемые жители и гости! В связи с ростом пожаров и гибелью людей на пожарах в Тайшетском районе МЧС настоятельно рекомендует жителям соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей, электрооборудования, в том числе негативных последствиях злоупотребления алкогольной продукции, приводящих к тяжким последствиям при пожаре в жилье и правил действий при обнаружении пожара, не оставляйте без присмотра детей, храните спички в недоступных для детей местах!!! Не подвергайте их жизни опасности !!!!»
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