Приложение № 1
к административному регламенту
предоставления муниципальной услуги по приему заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
Блок-схема предоставления муниципальной услуги
 
Учет,  переучет, исключение из списка граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда. 





Принятие решения о предоставлении жилого помещения





Заключение договора социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда





Отказ во включении заявителя в список граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда.





Включение заявителя в список граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда.








Рассмотрение документов заявителя и принятие решения о включении (об отказе во включении) в список граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда.





Прием и регистрация документов заявителя о включении в список граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.





Прием и регистрация документов заявителя, подтверждающих право на получение жилого помещения





Рассмотрение документов заявителя и принятие решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) жилого помещения





Отказ в предоставлении жилого помещения





Выдача выписки из постановления о предоставлении жилого помещения





Подготовка проекта постановления о предоставлении жилого помещения, его согласование и подписание








