Пояснительная записка

к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений по договорам социального найма» на территории Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение»
     Проект административного регламента по предоставлению муниципальной услуги в электронном виде «Предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений по договорам социального найма»  подготовлен в связи с реализацией на территории Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение» постановления администрации Юртинского городского поселения № 20 от 20.02.2012г. «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение». 

    Административный регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению информации о порядке предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений по договорам социального найма администрацией Юртинского городского поселения на территории Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение». 

    Результатом оказания услуги является реализация права физических и юридических лиц на предоставление им информации о порядке постановки и предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений по договорам социального найма, предоставляемых  администрацией муниципального образования «Юртинское городское поселение». 

   Услуга предоставляется заявителям в целях повышения качества исполнения и доступности результата исполнения муниципальной услуги, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при осуществлении муниципальной услуги. 

    Предоставление услуги в электронном виде осуществляется в целях соблюдения антикоррупционного законодательства, ускорения процедуры и «прозрачности» оказания муниципальных услуг. 

   Сектор по  жилищно-коммунальным услугам, архитектурно-строительным вопросам, благоустройству, транспорту и связи администрации Юртинского городского поселения.  

